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* Expedia Group のサイトで 2021 年 5 月 3 日 〜 6 月 14 日に 
2021年 8 月 1 日 〜 9 月 30 日の旅行日で実行された国内旅行と
海外旅行の検索数を、前年の検索数と比較。都市別の増加率を国の
増加率と比較。

Traveler Value Index 
(トラベラーバリュー インデックス)

Traveler Value Index (トラベラーバリュー インデックス) 
は、コロナ禍が旅行者の決断に及ぼした影響を検証し、
今後の新しい現実において人々が旅行を予約する際に重
きを置く価値観を明らかにするためのリサーチです。 

リサーチの一環として、主要マーケットである以下 8 か国
の 8,000 人を対象にアンケートを実施しました : オース
トラリア、カナダ、フランス、ドイツ、日本、メキシコ、イギ
リス、アメリカ。

環境に優しい旅行 

59% が、環境に配慮した方法で旅行する
ためなら、旅費が高くなってもよいと答え
ています。

個人の尊重と平等 

65% が、平等で差別のない社会を目指す
ソーシャルインクルージョンを実施してい
る旅行プロバイダーを利用すると回答し
ています。

41%41%

手軽な小旅行 

41% は旅行の回数を増やし、期間を短く
して週末旅行を最大限楽しみたいと考え
ています。 

60%60%

今は近場エリアへ 

60% が当面は国内旅行をすると答えてい
ます。しかし旅行者の 27% が 12 か月以
内に海外に旅行したいと考えています。

75%75%

初めての旅行先 

75% がこれまで行ったことのない場所を
旅先に選ぼうと考えています。 また 22% 
は次の旅行で、一生の思い出になる経験
をしたいと思っています。

個人の価値観の強化

旅行のタイプ

膨らむ期待感

ワクチンパスポート
10 人中 7 人がワクチンパスポートのアイデ
アに肯定的です。

都市への旅行が回復
弊社の旅行サイトでは主要都市の検索数
が上昇しています : ラスベガス (40% 増)、
メルボルン (90% 増)、パリ (30%増)、シド
ニー (85%増)。1

旅行はトッププライオリティー
34% が旅行の予算を 2020 年より上げて
います。 ほぼ 5 人に 1人が、 2021 年は
何よりも旅行にお金を使いたいと考えてい
ます。

https://welcome.expediagroup.com/en/research-and-insights/the-traveler-value-index
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返金の可否がカギ : 全額返金の可能性が最重視されています。ただし家族連れの旅行者は変更時の柔軟な対
応を他の旅行者グループより重視する傾向があります。
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Traveler Value Index  
バケーションレンタル

格安料金を最も重視する
旅行者の割合。

メキシコ

返金の可能性を最も重視
する旅行者の割合。

3 人以上子供がいる旅行者
で、柔軟なポリシーを最優先

した人の割合。

環境に配慮したポリシー
を最も重視する旅行者の

割合。

ドイツ アメリカ 日本
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旅行者と信頼関係を築くための推奨施策トップ 3   
旅行者にとって最も大切な事は何であるか考えましょう。

マーケティング活動と掲載
ページを通じて、貴社が重
んじている社会的価値観と
真摯な姿勢を伝え関係性を
築きます

1 キャンセルポリシーと安全
衛生対策を明確に提示し
て不安を軽減してください2 幅広い価格帯と選択肢

を提供することで、新しい
経験に対する要望を満た
します
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